
Kritéria přijímací řízení pro I. kolo na SPŠ Kutná Hora pro školní rok 
2026/2027 

 
Obecné informace 

Způsoby podání přihlášek 
Žák 9. třídy má na výběr dva způsoby, jak podat přihlášku na střední školy: 
 

1. Elektronická přihláška 
 
Pokud máte elektronickou identitu, můžete podat přihlášku zcela jednoduše online. 

• Přihlásíte se do systému DiPSy, který je napojen na registr obyvatel a další informační 
systémy, díky tomu přímo uvidíte seznam svých dětí, ze kterých vyberete to, které chcete 
přihlásit. Nevyplňujete už žádné osobní údaje. 

• Vyberete si ze seznamu až 3 obory bez talentové zkoušky a až 2 obory s talentovou 
zkouškou, tedy maximálně 5 oborů, do kterých chcete podat přihlášku. Vyberete je v pořadí 
dle priority pro přijetí. Uvidíte přehledné informace o každé škole – přehled oborů vzdělání, 
počet letos přijímaných uchazečů i počty přihlášek a přijatých uchazečů v minulých letech. 

• Uvidíte přehledně dokumenty, které Vámi vybraná škola vyžaduje pro příslušný obor 
vzdělání doložit k přihlášce. Ty pak nahrajete jako fotky nebo skeny. 

• Potvrdíte odeslání, přijde Vám e-mail s potvrzením, a to je vše. 
 
Systém umožňuje: 

• Jednoduchý výběr ze všech škol, stačí vybrat školu (včetně oboru, zaměření a formy 
vzdělání) a potřebné informace nemusíte hledat jinde. 

• U každé školy/oboru vzdělání uvidíte počty přihlášek a přijatých uchazečů v minulých 
letech. 

• Přílohy se přikládají v kopiích, stačí si ponechat pro potřeby ověření u sebe 1 originál každé 
přílohy. Pozvánka ke zkouškám přijde elektronicky. 

• Po vyhodnocení uvidíte výsledky svého dítěte u testů jednotné přijímací zkoušky. 

• Ušetříte čas a peníze za podání přihlášky, popř. dalších dokumentů poštou a přebírání 
poštou doručených dokumentů v průběhu přijímacího řízení. 

 
Elektronicky přes systém DiPSy (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní klíč 
eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA). 
Podrobnosti k ověření identity naleznete na identitaobcana.cz nebo info.identitaobcana.cz 
 
 

2.  Tiskopis se všemi přílohami 
 
Vyplníte klasickou listinnou přihlášku a doručíte ji do každé zvolené školy. Ke každé přihlášce 
přiložíte všechny přílohy, které daná škola/obor požaduje. Každá přihláška musí mít obory 
uvedené ve stejném pořadí dle zvolené priority pro přijetí. 
 

• Nepotřebujete počítač ani mobilní telefon. 

• Ke každé přihlášce musíte přiložit listinné kopie všech příloh. 
 
Vybere si pouze jednu z možností, ideálně tu první. 
 
Systém pro podávání elektronických přihlášek bude spuštěn na doméně www.dipsy.cz v 
průběhu ledna 2026.  
Přihlášku bude možné podat od 1.2.2026 do 20.2.2026.  
 
Místem odevzdání tištěné přihlášky je hlavní budova školy na adrese Masarykova 197, 284 01 
Kutná Hora. V listinné podobě lze přihlášky odevzdat na výše uvedené adrese osobně 
v sekretariátu nebo poštou. 
Přihláška musí být řádně vyplněna, a to včetně potvrzení od lékaře. Metodická pomoc je 
na webových stránkách www.prihlaskynastredni.cz. 

https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro
https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro
https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro
https://www.identitaobcana.cz/
https://info.identitaobcana.cz/idp/
http://www.prihlaskynastredni.cz/


Důležité: 
• Potvrzení od lékaře je jako samostatná příloha přihlášky (nepotvrzuje se tedy 

v přihlášce). POZOR, na potvrzení od lékaře musí být správný kód oboru/oborů 
vzdělání! 

• Určení priority jednotlivých škol: 
o Na první místo v přihlášce uvedete nejvíce žádaný obor vzdělání ve vybrané škole. 
o Na druhé místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, když se nedostane do 

oboru na prvním místě. 
o Na třetí místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, pokud se nedostane ani 

do prvního ani do druhého oboru. 
 
Zájemcům o studium na naší škole nabízíme přípravné online kurzy pro přijímací zkoušky 
z českého jazyka a matematiky. Online kurzy budou probíhat v období od ledna až dubna 2026.  
 
Uchazeči, kteří budou přijati, se budou moci přihlásit do vzdělávacích aktivit pro budoucí první 
ročníky, které proběhnou v měsíci červnu 2026. 

 

Termíny 1. kola přijímacích zkoušek 
 

Jednotná přijímací zkouška 

• 10. a 13. dubna 2026 (Pá, Po) 
 
Uchazeči se do celkového hodnocení Jednotné přijímací zkoušky započítává lepší 
výsledek z obou termínů Jednotné přijímací zkoušky.  
 

Náhradní termíny: 

• 29. a 30. dubna 2024 (St, Čt) 
 

Nahlížení do spisu: 

• 14. května 2026 

 

Oznámení výsledků přijímacího řízení 

Rozhodnutí o přijetí oznámí ředitel zveřejněním seznamu přijatých a nepřijatých uchazečů pod 
jedinečným registračním číslem na www.voskh.cz a v informačním systému DiPSy a písemně 
na nástěnce ve škole dne 15. 5. 2026 od 14:00. 
 
Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě nevyhotovují a nezasílají. 

 
 

Všeobecná ustanovení  

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. (Školský zákon) v platném znění a vyhláškou 
422/2023 Sb. ze dne 19. prosince 2023, o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a 
vzdělávání v konzervatoři v platném znění, přijímá naše škola pro školní rok 2026/2027 
uchazeče do těchto oborů vzdělávání: 

 

Obor Počet přijímaných Lékařský posudek 

Elektrotechnika 

26-41-M/01 
100 ano 

Informační technologie 

18-20-M/01 
56 ne 

Technické lyceum 

78-42-M/01 
28 ne 

 



 
Kritéria přijímacího řízení 

 
Kritérium č. 1 – Hodnocení výsledků Jednotné přijímací zkoušky 

 
Uchazeč vykoná jednotný (státní) písemný test z matematiky a z českého jazyka. Za každý test 
může získat maximálně 50 bodů. Celkový maximální zisk v součtu za oba testy, a tedy za 
toto kritérium je 100 bodů. 
Více informaci k Jednotné přijímací zkoušce najdete na stránkách MŠMT a CERMAT. 

 
Kritérium č. 2 – Hodnocení výsledků předchozího vzdělávání 

 
Hodnocení v profilových předmětech: matematika, fyzika, český jazyk a angličtina.  

 

 Hodnocený předmět 

Známka výborný 7 bodů 

Známka chvalitebný 5 bodů 

Známka dobrý 3 body 

Známka dostatečný 0 

Známka nedostatečný 0 

 
Celkem tedy maximálně 56 bodů: 

• z posledních dvou ročníků např.: 2. pololetí 8. třídy 28 bodů, z 1. pololetí 9. třídy také 
28 bodů. 

  
Kritérium č. 3 – Hodnocení dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti, 
vědomosti a zájmy uchazeče 

 
 Účast na olympiádách a soutěžích 
- 2 body za 1. – 3. místo v okresním kole olympiády z některého z předmětů: matematika, 

fyzika, český jazyk, anglický jazyk 
- 3 body za účast v krajském kole olympiády z některého z předmětů: matematika, fyzika, 

český jazyk, anglický jazyk 
- 5 bodů za účast v republikovém kole olympiády z některého z předmětů: matematika, 

fyzika, český jazyk, anglický jazyk 
- 5 bodů za zkoušku ECDL 

V kritériu číslo 3 je maximální možný bodový zisk 10 bodů. K bodům získaným nad tuto 
hranici se nepřihlíží. 

 
 
 

Určení výsledků přijímacího řízení  
 

Celkový bodový zisk uchazeče je určen jako součet bodů získaných v uvedených 
kritériích.  
Výsledková listina určující celkové pořadí je tvořena uchazeči řazenými sestupně podle 
celkového bodového zisku.  
Minimální počet bodů, který je třeba získat pro přijetí ke studiu, je 60 z celkového počtu 
bodů, zároveň musí uchazeč splnit minimální hranici z Jednotné přijímací zkoušky, a to 
15 bodů z matematiky a 15 bodů z českého jazyka. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore
https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska


Kritéria pro rovnost bodů  
Při rovnosti bodů bude rozhodovat lepší výsledek průměru všech známek na vysvědčení 
z 2. pololetí 8. ročníku. 

 

Kritérium Maximální počet bodů Váha kritéria 

kritérium č. 1 100 60 % 

kritérium č. 2 56 34 % 

kritérium č. 3 10 6 % 

Celkem 166 100 % 

 
 

Opatření obecné povahy č. j.: MSMT-131/2025-32 

(1) Cizinci podle § 1 odst. 1 zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným 

konfliktem na území Ukrajiny vyvolaných invazí vojsk Ruské federace (dále také „cizinec“), 

se při přijímacím řízení ke vzdělávání ve středních a vyšších odborných školách pro školní 

rok 2026/2027 navyšuje časový limit zkoušky nebo její části konané v písemné podobě o 

25 % a má právo použít překladový slovník. 

(2) Společně s přihláškou k přijímacímu řízení uchazeč doloží, že je cizincem podle § 1 odst. 1 

zákona o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území 

Ukrajiny vyvolaných invazí vojsk Ruské federace. 

 
Toto opatření obecné povahy nabývá účinnosti dnem 18. listopadu 2025 
 
Prominutí zkoušky z českého jazyka 
Osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání ve škole 
mimo území České republiky, se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost podle § 20 odst. 4 
školského zákona přijímací zkouška z českého jazyka, pokud je součástí přijímací zkoušky, a 
navyšuje čas u ostatních písemných testů. 
 
U ostatních písemných testů přijímací zkoušky (např. matematika u jednotné přijímací zkoušky), 
nebo když se uchazeč rozhodne zkoušku z českého jazyka konat, pak má takový uchazeč 
automaticky bez návštěvy školského poradenského zařízení nárok na navýšení času o 25 % a 
možnost použít překladový slovník. 
 
Toto pravidlo platí jak při konání jednotné přijímací zkoušky, tak školní přijímací zkoušky, pokud 
o jejím konání rozhodl ředitel školy a je-li její součástí ověření znalosti českého jazyka. Znalost 
českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, se u těchto osob 
ověří rozhovorem. Ministerstvo stanoví prováděcím právním předpisem podrobnosti. 
 
Oprávněnost žádosti ověří ředitel školy dle dokladu o vzdělávání ve škole mimo území České 
republiky dodaného spolu s přihláškou (vysvědčení, potvrzení o studiu apod.). Posouzení 
hodnocení výsledků vzdělávání na vysvědčeních uchazeče, který získal předchozí vzdělání ve 
škole mimo území České republiky, je v kompetenci ředitele školy na základě jím vyhlášených 
kritérií přijímacího řízení. 
 
Znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání, se u osob, 
kterým byla prominuta zkouška z českého jazyka, ověří rozhovorem, a to v každé škole a 
oboru středního vzdělání, který je uveden v přihlášce, zvlášť. Rozhovor se koná výhradně jako 
náhrada zkoušky. Pokud není součástí přijímacího řízení do oboru vzdělání jednotná nebo 
školní přijímací zkouška ověřující znalost českého jazyka, nemůže být uchazečům, kteří se 
vzdělávali ve škole mimo území České republiky, rozhovor v kritériích stanoven. 
 
Termín pohovoru z Českého jazyka: 10.4, 13.4, 14.4, 16.4.2026 
Žádost o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka je ke stažení na webových 
stránkách školy. 

 



Vzdání se práva na přijetí 

Uchazeč se může vzdát práva na přijetí do daného oboru středního vzdělání. Vzdáním se 
práva na přijetí do daného oboru středního vzdělání uchazeči nevzniká právo na přijetí do 
jiných oborů vzdělání v daném kole přijímacího řízení. Ředitel školy může takto uvolněné 
místo obsadit až v dalším kole přijímacího řízení. 

 
Odvolání 

(1) Odvolání proti rozhodnutí ředitele o průběhu nebo výsledku přijímacího řízení lze podat ve 
lhůtě 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků. Odvolání uchazeč podává řediteli 
školy, který rozhodnutí vydal. Rozhodnutí může být změněno v rámci tzv. autoremedury 
podle § 87 správního řádu pouze zjistí-li ředitel pochybení. 

 
(2) Odvolání proti situaci, kdy není uchazeč přijat z důvodu naplnění kapacity směřované k 

autoremeduře na základě uvolněných míst je bezpředmětným, neboť všechna místa budou 
obsazena. Místo uvolněné po zveřejnění seznamu přijatých a nepřijatých (na základě 
vzdání se práva na přijetí) již není možné zaplnit v daném kole jiným uchazečem. 
Autoremedurou nelze obcházet prioritizaci.  

 
  
Ostatní 

Ředitel školy upraví uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami podmínky v přijímacím 
řízení podle vyhlášky č. 422/2023 Sb. v platném znění. Potvrzení z pedagogicko-
psychologické poradny musí být přiloženo k přihlášce ke studiu! 
 
Ředitel školy pro hodnocení výsledku jednotné zkoušky cizinců, kteří nekonají zkoušku z 
českého jazyka a literatury podle § 20 odst. 4 školského zákona, bude postupovat v souladu 
s §26 vyhlášky 422/2023. 

  
 

 V Kutné Hoře dne 29. 1. 2026 
     

Ing. Josef Treml 
ředitel školy 
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